

如果您是个老潍坊，曾经她的样子是否还在您的心底？
如果您是个新潍坊，是否想看看曾经的潍县城？

图说变迁：

“潍坊这座城” 老照片征集活动启动了

本报记者 韩杰杰

北下河旧景

西马道沿着城墙南北的一溜，是当时起马巡城的道路。由西马道进入的这个门洞就是潍县有名的绿瓦阁。过了绿瓦阁，便是鱼市街。因为城市改造的需要，西马道进行了拆迁，绿瓦阁作为文物古迹被保留了下来。

摄于2008年10月，北下河改造前夕。

一座城市的成长就如一个人的成长一样，或许曾经辉煌过，或许曾经落寞过，或许曾经满目疮痍，又或许曾经历史悠久。如今，贫穷的潍县已经变成了现代化的大城市，曾经的羊肠小道变成如今横跨东西南北的大道。她在发展，在崛起，如果您是个老潍坊，曾经的样子是否还在您的心底？如果您是个新潍坊，是否想看看曾经的潍县城？

一张照片，一段历史，一个

故事。那些照片被精心收藏，却经不住岁月流转，和那些往事一起，被尘封在记忆的某个角落。您是不是还在翻阅您所珍藏的老照片，独自咀嚼照片背后的美好时光？那现在，您可以尽情地跟大家分享您珍藏照片背后的故事。

即日起，本报将长期举办“潍坊这座城”老照片征集活动，找寻曾经的记忆。小编在此先抛砖引玉，欢迎广大读者参加活动。本报将每月评选一次，选出“最有

历史意义”、“最有纪念意义”、“最珍贵照片”、“最牵动人心照片”，分别给予小纪念品一份。

要求：投稿作品内容真实，谢绝电脑创意或修改作品，每张图片附上100字以内的文字说明，保证版权独有。欢迎新老照片的对比。读者可携原件至福寿街北海路西北角金诺大厦10楼齐鲁晚报《快乐老年》部，或发送邮件至wfxiyanghong@163.com，联系电话13405360456。

老年风采展



百福迎春

为迎接马年新春的到来，奎文区新华社区七旬老人孙维彬花费半个月的时间，创作了《富贵八骏图》，表达自己对新春的期待及对大家的祝福。在这幅图中，最让人惊奇的是，他用隶书书法书写了一百个不同的“福”字，写法各有千秋，中间还画有八匹骏马，有“马上有福”的寓意。

本报记者 韩杰杰 摄

齐鲁晚报

今日潍坊

D03

2014年2月14日 星期五
编辑：韩杰杰
美编：组版：刘杨

老有所乐

情人节礼物， 多半老人挺期待

本报记者 韩杰杰

情人节在即，年轻人早已着手为对方准备玫瑰花巧克力的惊喜。对年过半百，已是老夫老妻的人们来说，还有激情浪漫吗？日前记者对50对中老年人调查了解到，多半老人期待收到礼物惊喜。

越老越要好好享受节日

对于年轻人来说，情人节是个浪漫的日子。但是浪漫并非只属于年轻人，眼下一些老年人过情人节的心气儿丝毫不输给年轻人。

记者走访市区部分花店了解到，与以前中老年人“零订单”情况相比，近几年，出现在花店的中老年人也多了起来。在胜利街花语花店中，工作人员介绍，虽然目前预定情人节鲜花的绝大部分都是年轻人，但老年人前来咨询、购买鲜花的比例也在慢慢上升。

“以前觉得过情人节肉麻、做作，现在觉得年纪越大越要好好享受节日，那样和老伴感情才会更好。”采访中，不少老人都持有类似的观点。

情人节就是“亲情节”

“跟老伴结婚30多年了，还真没送过花。”57岁的刘福力说，他们上了年纪的，送礼物讲究个实惠，有一年情人节，他就给老伴买了一副金耳环，老伴收到后很高兴。他说，他们上了年纪的不像年轻人过得那么隆重，这个节日对他来说更像是个亲情节。“洋节不洋节先不说，但是这个节日寓意美好，即使不送礼物，感谢的话还会要对老伴说。”他说。

“嘴上不说要礼物，但心里还是有期待的。”刘福力的老伴说道，但是这个礼物也并非是多么珍贵，是个实物，像今年元宵节与情人节重合，孩子们都回来团圆，这份情人节礼物，她就很喜欢。

小礼物营造温馨氛围

玫瑰花+巧克力是年轻人过节的标配，那么，老年人呢？与年轻人的热情如火相比，老年人的情人节平添了一份朴素，虽然要求的礼物不奢华，也没有999朵鲜花的排场，但是他们却过出了情人节的真谛，“礼轻情意重，简简单单最好。”

“去年情人节，老伴去超市购物，正巧超市赠送玫瑰花，他就送我了一支，恰巧今年超市还搞这样的活动，老伴说再去给我抢一支。”56岁的刘女士笑着说。

本报农夫有机市集

部分在售商品

1 大连淡干海参 低至2880元/斤

进入冬季，正是传统的进补季节，为了让市民真正吃得起海参，吃得到好海参，本报联合大连知名海参企业举办海参直购节活动，以工厂价将真正的大连淡干海参，以市场价4折的价格，回馈广大消费者。



2 优质蜂蜜 低至32元/瓶(450g)

本报发起“打击假蜂蜜”活动后，受到广大市民的支持。本报曾组织对市民推荐的好蜂蜜——龙坊，应部分市民的要求，曾组织将性价比比较高的22种好品质蜂蜜直购潍坊，目前销售火爆。在鲁蜂蜜均来自青州市王坟镇青州方山养蜂专业合作社，保证不含任何添加剂，欢迎市民或检测机构现场检测。



3 秋茶日照绿 低至258元/斤

去年夏天，日照绿茶受市场上南方茶冲击，严重滞销。本报发起“认购爱心茶，帮助茶农增收”的活动，帮助日照茶农销售大量正宗好茶。日照茶农为感谢广大潍坊市民对爱心茶的支持，特拿出70斤秋茶回馈潍坊市民。目前，在鲁的两种秋茶分别是南涧晚秋和西涧晚秋，售价均258元/斤。这两种茶叶在市场上最高能炒到800元/斤。



4 牛蒡茶 低至12元/盒

牛蒡茶因其润肠通便、抗癌防癌的效果深受广大市民的喜爱。本报联合唯和春茶业有限公司，将低价优质的牛蒡茶奉献给广大潍坊市民。唯和春牛蒡茶精选直径为1-3厘米长度9厘米天然牛蒡根，每一根牛蒡根经过三个月的低温储藏，令其特有的成分葡萄糖、牛蒡糖分离出来。最低售价12元一盒，精品礼盒装30元一套。



5 老东阳红曲酒 低至156元/箱(六瓶)

东阳是红曲酒的发源地。据了解，东阳红曲酒已有千年的历史，早在唐代就有红曲酒的文字记载。老东阳农家红曲酒酒香浓郁、高酸清醇、口感独特。本报联合厂家推出优质红曲酒，最低价156元/箱。



淘宝大集 北海路与潍坊街路口金诺大厦10楼本报编辑室
活动地点 咨询热线：15095188280